







#### **DESCRIPTION**

Manvert Cab Tracker est un correcteur liquide des carences en bore et calcium.

## CARACTÉRISTIQUES

Manvert CaB Tracker est un produit formulé pour fournir du bore et du calcium à toutes les cultures, surtouts celles qui sont sensibles à un déséquilibre dans l'approvisionnement de ces deux éléments.

Manvert CaB Tracker est particulièrement adapté pour prévenir le « blossom end rot » chez la tomate, la fraise, la pastèque et la pastèque; la « bitter pit » chez la pomme, le « black heart » de la poire, du céleri, de l'asperge, des légumes, etc.

Manvert CaB Tracker procure de la fermeté aux parois cellulaires du fruit, prévenant et corrigeant ainsi les carences physiologiques causées par un manque de calcium.

La présence de bore dans la formulation facilite l'absorption et le transport du calcium dans la plante.

Manvert CaB Tracker renforce la résistance de la plante aux maladies et prolonge les délais de stockage.

### **OBSERVATION**

Manvert CaB Tracker est compatible avec les produits phytosanitaires de la gamme PHYTOGRAINES, sauf ceux à reaction alkaline. Le produit peut être utilisé sur toutes les cultures.

Manvert CaB Tracker peut également être mélange avec la plupart des pesticides et engrais.

## COMPOSITION CHIMIQUE

Oxide de calcium (CaO) complexé, soluble

dans l'eau: 8,0% p/p (10,2 p/v)

Bore (B) soluble: 1,0% p/p (1,3% p/v)

Agent complexant: Acide lignosulphonique

# APPLICATIONS ET RECOMMANDATION D'USAGE

Manvert CaB Tracker est absorbé par les cellules stomatiques des feuilles et par le système racinaire de la plante; il s'adapte donc pour tous types de cultures; par application foliaire ou au sol par fertigation.

Manvert CaB Tracker peut être appliqué pendant tout le cycle végétatif, spécialement pendant les périodes de formation et de forte croissance.

Dosage recommandé:

Application foliaire: 300-500 cc/hl

Application au sol: 2-5 l/ha

Fertigation: 2-8 l/ha





# PHYTOGRAINES CAMEROUN SARL Une entreprise au service de l'agriculture

Avenue de la République

BP 1353 Bafoussam (Cameroun)

Tel.: (+237) 33 44 35 27 Fax: (+237) 33 44 67 24

E-mail: contact@phytograines-cameroun.com Internet: http://www.phytograines-cameroun.com

